

79套廉租住房明日摇号

50平方米范围以内,每月按1元/平方米收费

50平方米以外,从51平方米算起,每月按2.5元/平方米收费

本报讯 昨日下午,市住建局召开新闻通气会,公布我市79套廉租住房实物配租公开摇号将于7月26日举行。据了解,本次进行实物配租的廉租住房,房源共计79套,参与摇号的家庭为216户。

据了解,本次进行实物配租的廉租住房,房源位于睢阳区北海路南蓝色港湾59套、天祥花园20套,共计79套。工作人员严格审查,经市住建局网站公示15天,最终确定参与摇号的家庭为216户。摇号的时间为7月26日上午9时,地点在天宇大酒店多功能会议室。

根据要求,摇号活动将分以下三步进行。

第一步:摇号订房。摇号前公证处对电脑摇号程序进行查验;工作人员将79套房源导入电脑,由电脑程序摇出房源的先后顺序;电脑所摇出的房源顺序一经现场公布即为最终结果,任何单位或个人均不得以任何理由要求重摇或更改。

第二步:摇号定人。工作人员将216名申请人的信息导入电脑,电脑程序摇出申请人的选房顺序。前79名申请人优先选房,逐一对应先前

电脑确定的房源顺序,且每名申请人限一套房源。未能优先选房的,按电脑摇出的选房顺序,从第80名申请人开始进行轮候;未到现场参与摇号的家庭视为主动放弃选房,选房权顺延下一家庭。

第三步:登记备案。优先选房的79名申请人按电脑摇出的选房顺序,在工作人员的引领下到登记处登记备案,领取中号通知单,轮候家庭领取轮候资格证。

经摇号确定的实物配租名单在市住建局门户网站上进行公示,公示期为15天。其间,如有群众举报,经调查核实,举报内容属实的,取消已获得的廉租住房配租资格,并在5年内不能享受廉租住房保障。中号家庭在公示期满后10日内办理廉租住房入住手续。

据了解,廉租住房面积在50平方米范围内,每月按1元/平方米收费。50平方米以外,(除收取标准范围以内的租金外)从51平方米算起,每月按2.5元/平方米收费。

晚报记者 宋亚威 张坤

三沙市揭牌成立



7月24日,海军官兵在三沙市成立大会暨揭牌仪式升旗仪式上敬礼。当日上午10时40分,海南省三沙市成立大会暨揭牌仪式在三沙市永兴岛隆重举行。

新华社发

国务院派8个督察组赴16省市督察楼市调控

新华社北京7月24日电 党中央、国务院高度重视房地产市场平稳健康发展。针对近期房地产市场出现的新情况、新问题,为进一步推动房地产市场调控政策措施落实,坚决抑制投机投资性需求,巩固房地产市场调控成果,国务院决定从7月下旬开始,派出8个督察组,对16个省(市)贯彻落实国务院房地产市场调控政策措施情况开展专项督察。

此次督察的重点是检查住房限购措施执行情况,差别化住房信贷政策执行情况,住房用地

供应和管理情况,税收政策执行和征管情况。国务院督察组将深入有关部门和机构核查政策落实情况,实地查看商品住房项目,听取基层群众意见和建议。对落实房地产市场调控政策措施有偏差、不到位的,国务院督察组将督促进行整改。

此次督察的地区是:北京市、天津市、河北省、辽宁省、吉林省、上海市、江苏省、浙江省、福建省、山东省、河南省、湖北省、湖南省、广东省、重庆市、四川省。对其他地区落实情况,国务院有关部门也将通过各种方式进行督促检查。

2012·中国·商丘 万人相亲大会

报名条件:单身男女须年满18周岁,身体健康,无遗传病史,无传染病史,无不良嗜好,无犯罪记录。

报名时间:即日起至7月10日。

地点:商丘市体育馆。

主办单位:商丘市总工会、共青团商丘市委、商丘市妇联、商丘市民政局、商丘日报社。

吴宏蔚在市政协四届一次常委会上指出:
加强政协机关建设 发挥服务保障作用

本报讯 昨日,商丘市政协第四届一次常委会议召开。市政协主席吴宏蔚,市委常委、统战部部长、副市长马刚,市政协副主席朱明伦、郝萍、刘明亮、魏昭炜、孟伟、宋崇江,秘书长白克山出席会议。

会上,马刚通报了我市上半年全市经济社会发展情况。

随后,会议审议通过了政协第四届商丘市委员第一次会议议程;审议通过了政协第四届商丘市委员会有关规章制度;审议通过了第四届市政协副秘书长任职名单和专门委员会主任、副主任任职名单;审议通过了关于撤销李东生第四届政协委员资格的决定。

吴宏蔚指出,政协常委会是全体委员会议闭会期间主持政协工作的领导和决策机构,加强政协常委会建设,对于新

一届政协全面履行职能,在新的起点实现更大的发展,至关重要,要切实加强常委会建设,充分发挥核心领导作用。

吴宏蔚要求,要切实加强专委会建设,充分发挥组织协调作用。突出界别特点、协调好各种关系、着力提高调研质量。要切实加强政协委员队伍建设,充分发挥基础主体作用。不断加强委员培训和学习、更加注重委员管理、切实维护委员权益。要切实加强政协机关自身建设,充分发挥服务保障作用。紧紧围绕我市“四区两枢纽一基地一中心”和“两高一低一提升”的奋斗目标,更好的发挥协调关系、凝聚力量、建言献策、服务大局的作用,为实现“十二五”规划目标,推动我市经济社会又好又快发展作出新的更大的贡献。

晚报记者 吴文昊

我市部署下半年工业经济运行等三项工作 “企业集中服务月”活动下月启动

本报讯 昨日下午,我市召开会议,总结上半年工业经济运行情况,部署下半年工作。同时,会议对“企业集中服务月”活动,参加“第三届中国郑州产业转移系列对接活动”进行了部署。市领导马刚、刘明亮出席会议。

今年以来,全市工业经济运行呈现“四个增长、三个提升、两个加快”的良好态势,既:工业生产平稳增长、县域工业快速增长、部分行业倍速增长、中小企业高速增长;部分大型企业生产明显提升、运行质量持续提升、服务保障能力提升;产业结构加快优化、承接产业转移步伐加快。

市委常委、统战部部长、副市长马刚要求,各级政府及相关部门,在下半年的工业经济工作中,要抓重点,加强重点行业、重点企业、重点区域的运行协调,确保工业经济平稳较快增长;抓关键,加快产业结构优化升级,打造“一谷三城六基地五中心”;抓主体,

积极实施“双60企业培育计划”和“企业倍增工程”,加快培育骨干企业群;抓推进,优化生产布局,推进产业集聚;抓提升,提升企业创新能力,促进“两化”融合。

为创新服务载体,健全服务机制,优化服务质量,市政府决定8月1日至31日在全市范围内深入开展“企业集中服务月”活动,着力开展“政企心连心”、“银企手牵手”、“乡企、校企用工对接”、“助力企业市场开拓”、“项目加快推进”、“技术与信息化服务”等6项专题活动。马刚要求,要细化活动方案,加大督导力度,营造良好氛围。

今年9月下旬,省政府与工业和信息化部将共同主办“第三届中国郑州产业转移系列对接活动”,马刚对我市参会工作提出要求,积极做好客商邀请。着力加强项目对接,认真组织参会和参展,切实做好接待、宣传等工作。

晚报记者 刁志远



我国实现婚姻登记信息全国联网 婚姻登记或将不再回户籍地办理

新华社北京7月24日电 (记者 卫敏丽)民政部24日召开新闻发布会正式宣布,截至今年6月底,我国已实现婚姻登记信息全国联网目标。

民政部社会事务司司长俞建良在此间介绍,目前,民政部已初步建立中央级婚姻登记数据中心,全国31个省(自治区、直辖市)均已建立省级婚姻登记工作网络平台和数据中心,实现了在线婚姻登记和婚姻登记信息全国联网审查。

俞建良表示,实现婚姻登记信息全国联网,宣告了手工办理婚姻登记时代的结束,可以有效预防重婚、骗婚等违法现象的发生。同时,也为进一步转变婚姻登记工作方式,提升服务能力,推动制度变革提供了技术支撑,为启动“全国公民婚姻状况数据库”建设、完善“国家人口基础信息库”、加快部门间信息共享奠定了坚实的基础。

记者获悉,今后,民政部门还将积极推动与法院系统判决、调解离婚信息,与

外交部门境外办理婚姻信息及港澳台地区婚姻信息的查询、交换和共享,逐步建立完善“全国公民婚姻状况数据库”建设工作。加强沟通协调,探索推动婚姻登记信息与公安部门公民户籍身份信息的联网,开展与司法、住建等部门间婚姻信息核证共享试点。

民政部还将积极争取立法改革,探索打破在户籍地办理婚姻登记的限制,推进婚姻登记制度变革。该负责人称,婚姻登记信息全国联网将为今后推动婚姻登记制度变革,为当事人提供更为便捷和人性化的服务提供技术支撑。按照目前法律规定,男女双方办理结婚登记、离婚登记需在一方常住户口所在地婚姻登记机关办理。实现全国联网后,我们将积极争取、推动立法改革,探索打破在户籍地办理婚姻登记的限制,为流动人口办理婚姻登记提供便利,让新婚人群可以更加自主地选择步入婚姻殿堂的城市和地点。